Protokollauszug Sitzung der Bürgerschaft der Hansestadt Wismar vom 25.02.2016

TOP 12.4. Anfrage der SPD-Fraktion, Sitzung der Bürgerschaft am 25.02.2016 - Entwicklung des Kombi-Tickets für touristische Einrichtungen zur Kenntnis genommen BA/2016/1678

Seit dem 01. November 2014 wurde das touristische Angebot der Hansestadt Wismar erweitert. Die Besucherinnen und Besucher haben die Möglichkeit, mit dem Erwerb eines Kombi-Tickets die Aussichtsplattform der Sankt-Georgen-Kirche zu nutzen, in der Sankt-Marien-Kirche die Filmvorführung zu erleben sowie den Kirchturm zu besteigen und auch den Rathauskeller zu besuchen.

Frage:

- 1. Wie viele Kombi-Tickets wurden seit Inkrafttreten der Entgeltordnung verkauft?
- 2. An welchen Verkaufsstellen wurden die meisten Kombi-Tickets verkauft?
- 3. Welche Einnahmen aus dem Verkauf konnten bis Ende 2015 für den städtischen Haushalt erzielt werden?
- 4. Haben sich durch die Einführung des Kombi-Tickets die Besucherzahlen in den drei touristischen Einrichtungen erhöht?

Der Bürgermeister, Herr Beyer, beantwortet die Anfrage.